
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ της 19ης ΜΑΡΤΗ

Ξέρουμε τι σημαίνει φτώχεια και μετανάστευση. Δίνουμε το χέρι στους μετανάστες.

Εδώ και αρκετό καιρό έχουμε γίνει όλοι μάρτυρες σχετικά με το συμβαίνει γύρω από το ζήτημα του
προσφυγικού – μεταναστευτικού. Οι ροές μεταναστών από τις χώρες της Ασίας, είτε λόγω πολέμου, είτε
λόγω οικονομικών προβλημάτων στις χώρες αυτές, συνεχίζονται κάθε μέρα. Με δεδομένο την ύπαρξη του
φράχτη στον Έβρο, οι μετακινήσεις τους γίνονται μέσω θαλάσσης με σαπιοκάραβα για τα οποία έχουν
πληρώσει υπέρογκα ποσά. Αφού περάσουν τις συμπληγάδες των δουλεμπόρων και προσφάτως του ΝΑΤΟ,
καταφθάνουν στην Αττική με σκοπό να φθάσουν στα σύνορα και να συνεχίζουν το ταξίδι τους.

Εδώ λοιπόν αρχίζει ένα άλλο κομμάτι της τραγικής αυτής υπόθεσης. Από την μια οι προτάσεις για
φυλάκιση τους σε hot spots – με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να προχωρά περαιτέρω, εξαγγέλλοντας
εκατοντάδες θέσεις ανθρωποφυλάκων σε αυτά τα κέντρα, και η απέλασή τους (λέγε με
«επαναπροώθηση») στις χώρες προέλευσης τους και από την άλλη το φοβερά ελπιδοφόρο και σαρωτικό
κύμα αλληλεγγύης με παροχή τροφής, ένδυσης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης από τον λαό.

Τον ίδιο λαό που συμμετείχε στις κινητοποιήσεις ενάντια στα μνημόνια, που γύρισε την πλάτη στην
τρομοκρατία της εργοδοσίας και των ΜΜΕ φωνάζοντας ένα βροντερό ΟΧΙ στις 5 Ιούλη.

Τον λαό ο οποίος γνωρίζει τι πάει να πει να ορίζουν τη ζωή σου οι Ισχυροί της Ευρώπης και των ΗΠΑ και
βλέπει σήμερα, όπως και παλαιότερα, τους δικούς του ανθρώπους να φεύγουν για να αναζητήσουν μια
καλύτερη τύχη στην κεντρική Ευρώπη και είναι σε θέση να αντιληφθεί το τι τραβάνε οι μετανάστες που
έρχονται εδώ.

Για όλους αυτούς τους λόγους ως εργατική λέσχη-υδραγωγείο, σταθήκαμε στο πλευρό τους από την
πρώτη στιγμή, από τα πρώτα κύματα προσφύγων στη χώρα μας. Συνεχίζουμε να δείχνουμε έμπρακτα την
αλληλεγγύη και συμπαράστασή μας στα θύματα του πολέμου.

Εχθρός μας είναι ο πόλεμος και όχι οι πρόσφυγες. Παλεύουμε ενάντια σ΄ αυτούς που
προκαλούν τον ξεριζωμό και υπερασπιζόμαστε τους πρόσφυγες και τα δικαιώματα τους.
Γυρίζουμε την πλάτη στον ρατσισμό και τον φασισμό!

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 19ης ΜΑΡΤΗ.
Συμμετέχουμε στο μπλοκ του Συντονισμού για το προσφυγικό μεταναστευτικό Σωματείων και
συλλογικοτήτων.

    Απαιτούμε να πέσουν οι φράχτες και να αποχωρήσει η ΦΡΟΝΤΕΞ και το ΝΑΤΟ απ΄ το Αιγαίο. Όχι στη
συμμετοχή του ΝΑΤΟ σε επιχειρήσεις ενάντια στους πρόσφυγες και σε δολοφονικές επαναπροωθήσεις.
     Ασφαλή, ελεύθερη διέλευση από χερσαία και θαλάσσια σύνορα, για τους πρόσφυγες του πολέμου, της
καταπίεσης και της φτώχιας
    Ανοιχτά κέντρα φιλοξενίας και πρόνοιας για όλους τους πρόσφυγες και μετανάστες μέχρι να
εξαλείψουμε τις αιτίες που γεννούν την εξαθλίωση. Άμεση χρηματοδότηση από το κράτος για την κάλυψη
των αναγκών των προσφύγων.
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